

2:0 李娜晋级法网女单决赛



李娜庆祝进入决赛

本报综合消息 北京时间6月2日(巴黎当地时间6月2日)消息,在率先开打的第一场法网女单半决赛中,金花一姐李娜面对俄罗斯的三届大满贯冠军得主莎拉波娃表现出色,在这场破发大战中凭借每盘均是多一次破发的优势以6-4/7-5的比分笑到最后,再创历史成为第一个打进法网女单决赛的亚洲选手。

这样一来,继年初的澳网之后,李娜已经连续在两项大满贯赛中闯入冠军争夺战。并且,凭借本场胜利,李娜的世界排名也确保在下周首次进入世界前5行列,而如能最终夺冠,还将可以来到第4位,追平日本名将伊达公子此前所保持的亚洲选手世界排名纪录。

莎拉波娃和李娜在过去有过七次交锋,俄罗斯美女赢得了前五次交手,其中包括2009年16强战上的一场三盘鏖战。不过在两人最后两次对战时,都以李娜的取胜告终。

比赛伊始,李娜迅速进入了状态,用一个正手制胜球拿下发球局显得气势十足。稍显慢热的莎拉波娃在首个发球局就遇到了麻烦,李娜用一记反手斜线制胜球拿到破发点后,莎拉波娃在接发球局先后拿到三个破发点,不过李娜将危机化解后用连续两个正手直线制胜球守住发球局,将领先优势扩

大到3-0。提高一发威力后莎拉波娃拿下了全场比赛第一局,但保持稳定发挥的李娜在经历平分考验后还是继续保持着4-1的领先。莎拉波娃在第六局化解一个破发点后气势大振,随后依靠反手进攻实现回破,追成3-4。然而在关键的第八局中俄罗斯姑娘发球出现波动,三次双误导致她拱手让出这个发球局。尽管李娜未能把握住发球胜盘局,但是她还是在莎拉波娃的发球局中再次破发得手,以6-4拿下首盘胜利。

莎拉波娃在进入第二盘后开始积极提升状态,首局就在0-4落后的情况下逼出破发点,终于在第四次机会时等到了李娜的双误。随后送出Love Game后,莎拉波娃也在开局取得2-0的领先。随后比赛陷入了胶着,手感回稳的李娜在第五局用正手制胜球挽救破发点后,将比分追成3-4。在关键的第八局中李娜加强接发力度,压力之下莎拉波娃在破发点上送出双误,中国金花成功扳平比分。守住第九局以5-4反超比分后,李娜也将全部压力推向莎拉波娃的肩上。莎拉波娃虽然顶住压力拿下了首个非保不可的发球局,但第十二局她最终难以抵挡李娜的底线攻势,赛末点上再次送出了双误。实现破发的李娜也以7-5逆转拿下第二盘的胜利,职业生涯首次打进法网决赛。(邵伟)

中国男篮公布 东亚四强赛名单

本报综合消息 中国男篮日前公布参加东亚锦标赛的队员名单,一些在名单之内的球员并不一定参加比赛,仅仅是通过报名,消除去年和巴西斗殴事件的停赛处罚,包括对主帅邓华德的3场禁赛。

去年10月12日,中国男篮在热身赛中与巴西队斗殴,导致主帅邓华德被禁赛3场,朱芳雨禁赛两场,张博、孙悦被禁赛1场。而东亚锦标赛,属于正式比赛,所以虽然这3位球员都在名单上,但无法参赛。同样道理,主教练邓华德也将有3场比赛无法临场指挥。此次报名名单为:于澍龙、彭飞、易立、董瀚麟、苏伟、孟铎、韩硕、莫科、张兆旭、张博、孙悦、朱芳雨。

本次比赛将于6月10日至15日在南京举行,除中国队之外3支成绩最好的球队获得亚锦赛参赛资格,中国队以东道主身份直接晋级,所以并不太在乎这次比赛的成绩。(陈嘉堃)

上市4年
销量326亿元
巨奖974个

超级大乐透成为“造富机器”

本报综合消息 2011年5月28日,中国体育彩票超级大乐透游戏迎来了4周岁的生日。4年来,全国体育彩票发行和销售机构本着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,安全运行,健康发展,经过不懈努力,截至5月25日,超级大乐透的销量已经超过326亿元,累计返奖139亿元,筹集公益金逾114亿元,为中国彩市的健康有序发展注入了源源的活力,为我国社会公益事业和体育事业的发展作出了重要贡献。

超级大乐透是时代的产物。4年前,应和着广大彩民长期以来希望彩票产品“头奖突破500万元”的呼声,超级大乐透立足创新和满足彩民需求,率先开创追加投注模式,首期开奖就送出了800万元的巨奖。“超级大乐透,超越500万”的响亮口号,宣告中国彩市走进新时代。

4年来,超级大乐透的发行规模不断扩大,从上市初期的期销量1700万元发展到每期销量过亿元,年增长率达到29%。与此同时,超级大乐透也以极大的热情回馈彩民的爱心和支持。在过去的613期开奖中,超级大乐透为彩民送出314个500万元及以上大奖,其中超过800万元的大奖159个,千万元大奖47个。4年间,超级大乐透开展了3次亿元及亿元以上的大派送活动,创造了2亿元中2056万元的单注最高奖金纪录,给彩民带来了巨大的实惠,成为中国彩票市场名副其实的“造富机器”、“爱心使者”。

经过4年的成长,超级大乐透已经成为中国体育彩票的品牌产品。到2010年,中国体育彩票年销量达到694亿元,其中超级大乐透的销量占到了14%以上。近期,体彩超级大乐透的亿元大派送活动正在火热进行中,3亿多元的大奖池为彩民带来更多的理想。(周体)



186票支持!

布拉特“当选”国际足联主席

当亚足联主席哈曼退出竞选,当布拉特被道德委员会宣布无罪,昨天凌晨这一幕就早已经没有了悬念。昨天凌晨,国际足联206个会员国投票,结果203张有效选票中,186票赞成,布拉特再次当选国际足联主席,任期4年。



延迟选举没通过
因为6月1日英足总提出了选举延期的提议,所以在国际足联主席投票选举前,先进行了一次是否要延迟主席选举的投票。

“我们面临一个不愉快的局面。我们受到了政府、赞助商、媒体和全世界的广泛批评。主席选举已经成了一个人的‘独角戏’。”英足总主席大卫·贝恩斯在投票前这样发难,“所以,我们建议推迟选举,以保证竞选的公平公正,让其他有竞选资格的人有机会参与到选举当中。”

然而,英足总的这一提议并没有得到大多数会员协会的赞同,数国足协代表上台猛烈抨击了英足总立场。

显然,英足总干了件吃力不讨好的事情。而在随后的投票中,206张有效选票,仅17票赞成,172票反对,其余弃权,甚至英国内部的

威尔士和北爱尔兰也投了反对票。没有达到3/4选票的支持,国际足联主席自然得如期选举。

布拉特高票当选
主席如期开选,那么一切都变得没有悬念。

在为自己最后拉票时,布拉特这样说:“国际足联正处在危难时刻,不仅金字塔在颤抖,我们的船也在漏水,这也是国际足联必须回到正确航线上的原因。我是船长,我只有得到你们的帮助才能成功。我能够肩负起国际足联和足球这项运动赋予我的责任和使命。国际足联将重新建立公信力,保护和推广足球这项运动,纪律、尊重和公平竞争是我们始终坚守的信条。当然,改革势在必行,不仅是做做表面文章,而是需要激进的举措。对任何人的不当行为零容忍,这不仅是我的愿望,也是我必须做的。我们已经犯了错,为了足球,我个人

愿意面对公众的愤怒。”

随后,投票开始。布拉特先行离场。在国际足联秘书长瓦尔克的主持下,采用不记名方式,206个成员协会按照首字母顺序上台投出选票。最终203张有效选票中,186票投给了布拉特。

回到会场的布拉特给出了这样的当选致辞:“我们将把国际足联带回清澈透明的水域,我们需要些时间,不可能一蹴而就,但我们的金字塔是完整的,因为它的基础是牢固的,就像足球这项运动一样牢固。”

哈曼被拒之门外
这边布拉特高票当选,而“失败者”哈曼则连国际足联大会的门都没有被允许进入。他还在接受调查,可能很快就被起诉。

1日下午,哈曼再次给记者发出了邮件。在这封邮件中,哈曼表示,尽管他递交了很明晰的书面要

求,但国际足联没有给他上诉的机会,而且他进入国际足联大会的最后一次机会也被拒绝。“我向国际足联列举了10点,以表明我没有得到公平的程序。而且,这次停职绝对没有公平可言,停职已经严重损害了我的名誉。”哈曼在信中这样说,“而我有理由相信,这次停职不是道德委员会,而是国际足联主席一个人的决定。个人决定只有在紧急情况下才有可能发生,而这次绝对不是这种情况。”另外,哈曼在信中还指责了国际足联秘书长瓦尔克:“上周日晚上秘书长先生在新闻发布会上的举止绝对无法接受,违反了一切公正原则。”

不过,再抱怨也没有用,因为最终的结果依然是布拉特高票当选新一届国际足联主席。

(李立)